

年终盘点

2008奥运年，三湘大地掀起了一股全民健身热：奥运火炬在我省“3市5城”成功传递；“奥运潇湘行·趣味乐拼拼”活动，全省群众踊跃参与；全省大众运动会历时4个月，激发了大家的健身热情……应该说，大家对奥林匹克的热爱，对运动健康生活的向往，并没有因为奥运会的落幕而结束——

全民参与的2008

本报记者 谭云东

又到了寒冷的冬季，气温下降了，衣服穿厚了，记者通过近日的走访却发现，长沙市民参加各种冬季健身运动的人数比去年同期增加了。奥运年，“动起来，更健康”的意识更加深入人心。

心系奥运，情动三湘

奥运年，三湘大地掀起了一股参与奥运的热潮。

我省有近万人报名参加了北京奥运会火炬接力湖南火炬手的选拔活动，按照参加北京奥运会火炬手的条件和标准，同时兼顾社会各个层面，最终选出了187名公开报名的火炬手。奥运圣火于6月3日至5日在我省传递3天，“祥云”火炬飘过麓山湘水，点燃了湖南人的奥运激情。在岳阳、汨罗、长沙、湘潭、韶山“3市5城”传递中，380余万人次现场观看了传递，来自世界各地、不同行业的624名火炬手参与传递，里程达60.9公里。圣火所到之处，万人空巷，沿途现场始终井然有序，气氛热烈。

2008年5月，白沙冠名的“奥运潇湘行·趣味乐拼拼”系列全民健身活动，再次在全省掀起一股趣味体育旋风。背老婆跑、袋鼠跳、扳手腕、俯卧撑等项目风靡三湘大地，比赛趣味横生，参与者极大地享受了趣味健身的快乐。获得各单项的冠军和热爱体育、关注奥运的各界人士等300多人组成了湖南“白沙”奥运助威团，在奥运冠军龚智超、杨霞的带领下，到北京奥运赛场为中国选手加油。

“趣味乐拼拼”活动还直接催生了湖南卫视超人气节目《奥运向前冲》，每星期上万人火热报名，在全国范围内掀起了一片“平民奥运”热。在全国各地赶来参赛的选手纷纷表示：“加入不了北京奥运会，也可以参加我们自己的‘平民奥运会’，用行动为北京奥运呐喊助威。”

全省第三届大众运动会在10月份成功举办，本届运动会内容丰富、形式新颖、风格独特，是对我省群众体育活动成果的一次大检阅。比赛共设14个项目，在数千名参赛选手中既有农村干部，也有普通群众，有城市居民，也有农民村医，参与面广。本届运动会项目，大部分是非奥运项目，包括了舞龙舞狮、健美、门球、拔河、跳绳、大众广播体操、健身秧歌等，既有健身效果，又具备趣味性和观赏性，真正体现了大众化和参与性。

省体育局局长李舜表示，“奥运会具有健身生活方式的启蒙和示范作用，通过奥运会的筹办，给我们带来的影响是深刻的。这两年，我省各级政府更加重视和支持全民健身活动的开展，建设了大批的广场、绿地、体育场馆，体育部门则加大了对体育健身设施的投入，加强了健身辅导站和社会体育指导员的建设，让一



奥运年，长沙市开展了丰富多彩的全民健身活动。本报记者 郭立亮 摄

些不受时间、场地限制，趣味性浓的体育活动能够真正融入到老百姓的生活中。”

奥运让大家“动起来”

奥运让大家“动起来”。从奥运会后的一系列群众健身活动中，我们看到，更多的人也从奥运会的欣赏者转变为体育活动的参与者。竞技场上，运动员的拼搏也在一定程度上起到了示范作用，带动了大众体育的发展。比如，很多乒乓球爱好者就在模仿学习乒乓球国手的打法。

约三五好友，一起去健健身、出出汗、爬爬山、散散步、钓钓鱼，现在已经成为很多市民生活的一部分。全省各地全民健身活动的开展已经呈现出新的特点。

首先是出现了越来越多的“带头人”，通过自己的身体力行来带动和指导大家参与健身锻炼。“现在，‘选择科学方式锻炼身体’不再是一句空口号，而变成了所有人的健康需要。”张毓芬是长沙市一名普通退休体育工作者，她退休后，经常在湖南烈士公园文化广场指导中老年人进行健身锻炼，她深有体会地说：“今年是奥运年，到烈士公园参加锻炼的人越来越多，运动是一件积极向上、很阳光的事情，我希望

我的一点点投入，能让更多的人能够通过健身而获得快乐。”

李战哲是一位长沙的退休干部，他数十年如一日坚持长跑，今年还成为了奥运火炬手，他的行动感染和带动了身边的很多人，他现在是一家长跑俱乐部的总教练。“生命在于运动，我们是快乐运动，就是量力而行，带动更多的人参加全民健身运动。”

其次，以社区、论坛、车友会等为媒介，自发组织参与锻炼，成为了现在全民健身的一个新时尚。“大家能快乐地踢球，尽情运动，痛快流汗，这种感觉很好。”周涛是长沙一家媒体的美编，现在他业余时间最大的爱好就是每个星期和好友约在一起踢球。如今，长沙自发组织起来的业余球队遍地都是，想加入一支球队踢球，可选择的范围很广：单位里有足球队，所住的小区有足球队，论坛的网友组成足球队，车友会也有足球队……以至于每到周末，市区内的各大足球场（主要是五人制球场）几乎全都爆满，即使提前预订也不一定能找到合适的比赛场地。由于天气变冷，除了足球、篮球、羽毛球、乒乓球等室内运动更受欢迎。现在，每个周末，长沙市的羽毛球馆、乒乓球馆、游泳馆等休闲运动场所几乎都爆满，参与者是同事、朋友或者邻居，大部分人通过论坛或者QQ群自

发组织，一起参与、享受运动的快乐，各种费用AA制，既方便又实惠。

此外，现在参与全民健身的羽毛也呈现多样化。除了传统的足球、篮球、羽毛球、游泳等健身方式外，现在瑜伽、登山、棋牌、健步走、健身操、钓鱼、路径锻炼等也成为了不同年龄人的健身方式。

12月24日，记者从省体育局群体处得到的一份最新数据显示，2008年，我省组织开展了第14次全民健身月活动，全省有1300多万人次参与。今年，我省还先后举办了健身秧歌、健美操、门球、国际象棋、健身气功等16期社会体育指导员和裁判员培训班，审批了一级社会体育指导员800人，一级裁判员600人。通过培训学习，有效地提高了体育指导员水平，扩大了群众体育带头人队伍。我省实施的第11批全民健身工程建设在今年已经完成，国家投资90万元，省里投入400万元，在全省新建成了健身路径115条。

唤醒全民健身意识，这是中国当年申办奥运的一个主要目的。北京奥运会，中国跃居金牌榜榜首，增强了民族自豪感。但与此同时，全民的参与，成千上万人投身到体育运动中去，全民体质得到普遍提高，远比奥运夺金重要。全民健身才是永不落幕的“奥运会”。

意大利超级杯赛 落户“鸟巢”

本报12月24日讯（记者 苏原平）意大利足协昨日宣布，2008至2009赛季意大利超级杯赛将于2009年8月8日在北京“鸟巢”举行。

北京市体育局局长孙康林表示，希望通过高水平赛事的运作，提高“后奥运时期”场馆的利用率，同时也让全球球迷一饱眼福，欣赏高水平的赛事。意大利方面表示，这场比赛届时将向全球直播，以这个独特方式来纪念北京奥运会成功举办一周年。同时，这也是给一直关注意大利足球的中国球迷的最好回报。

据悉，北京将是意大利超级杯赛在意大利境外举行的第4个城市。此前，意大利超级杯赛分别于1993年在华盛顿、2002年在的黎波里、2003年在纽约举行。

意大利超级杯赛对阵双方分别是意大利联赛冠军与足协杯冠军。上赛季的意大利超级杯赛对阵双方是国际米兰队与罗马队，最终国际米兰队通过点球大战赢得超级杯。本赛季意甲联赛，国际米兰队、尤文图斯队和AC米兰队都是冠军的有力争夺者。在足协杯赛中，AC米兰队已经淘汰出局。最终将是哪两支意大利豪门现身“鸟巢”，还得等到本赛季意大利联赛与足协杯赛落幕后方能见分晓。

董方卓启动 二次留洋计划

本报12月24日讯（记者 苏原平）从曼联队回归大连队之后，董方卓在中超并没有找到感觉，一时间成为颇受争议的球员。为此，董方卓开始寻求第二次留洋的机会，他的目标是葡萄牙波尔图队和老东家比利时安特卫普队。

据悉，在董方卓本赛季中途回到大连队之后，波尔图俱乐部就曾经找到实德俱乐部，表示想要引进这名“曼联前锋”。但由于当时波尔图方面的开价并不能让实德俱乐部满意，同时安特卫普队面临保级压力，最终拒绝了这支葡萄牙豪门的邀请。现在双方重新取得联系，使得董方卓的第二次留洋成为可能。

另外，对董方卓有意的还有老东家比利时安特卫普队。其实，安特卫普队一直与董方卓保持着联系，希望得到这名昔日队中的最佳射手。不过，横在董方卓和安特卫普队之间的恐怕还是转会价格，毕竟安特卫普俱乐部并非豪门，他们能够给出的价格不会太高。

长沙市商业国有资产经营有限公司

债权处置招商公告

根据中信信达、长城资产管理公司长沙办事处与长沙市商业国有资产经营有限公司签订的债权转让协议，长沙市商业国有资产经营有限公司已依法受让下列借款人和担保人的债权及担保权利，现以公告方式通知债务人和担保人，请借款人和相应担保人、债权人、担保人的继承人向长沙市商业国有资产经营有限公司履行还款义务（若借款人、担保人因各种原因

发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形，请相关承债主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任）。

长沙市商业国有资产经营有限公司拟对下列资产项目进行处置，热忱欢迎具有独立民事行为和支付能力的法人组织或自然人前来商洽购买事宜。

联系人：黄小姐 邮编：410005 地址：黄兴中路63号、中山国际大厦十楼 联系电话：0731-4428870 国资料QQ号码：857263711 国资料邮箱：gzk200804@163.com

2008年12月25日

Table with columns: 序号, 债务人名称, 债权本金, 抵押物, 担保人. It lists various assets and companies for debt settlement, including items like '长沙天霸物业发展有限公司', '中国海天金属材料有限责任公司', etc.